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IMEPIEXOMENA

.- Métpnon dwgopds eacems katl cuxvoTnTas.

TOVTOVIGUOG 68 KUKA®UA OEPAS — TopdAANA0.

. Kvkhdpata pacwod cdpm.

MeraBotikd pavépeva oe kokhdpata R-C,R-L.
Kdxhopa mapayd@yions — oAoxApeots.

M GOHUETPIKA TPUPACIKE CUCTIUOTO.

7. IlopapTnpo acKoE®V.



p—

OAHI'IEX

. H dudpkewn tov Epyactpiov sivar 2 dpeg yopic Stodsiupa.
. H mpocélevon 1ov omovdactdv mpénet va yivetor oty kabopiopévn dpa. xmpig

kaBvoteprioeis.Ze nepintoon kabuoTépnong o omovdaoTig dev yivetan dektog 6To
Epyaotipro.

. Zmv apyfi tov Epyactnpiov kd0e omovdaotiig mapadider ypamthy epyacio. wov

apopd v doknomn g wpomnyovpevng efdopnddac.H mapadoon tng doknomng sivar
anapalTnTn,oe avtifetn nepintmon Bewpeitor 6 dev mpaypaTomoumiOnke.

. O onovdaoctig mpocépyetal 6To Epyactiplo TpocToltacpuévog yia v 4oknon mov

B mpaypatomomosl. H wpoetowpacio avth mepthapfdvel 1660 TV TEPOUOTIKH

dwdwacio 6mwg meprypagetar oto eyxewidw «Epyactnpuakés Acknosig

Hiextporeyviag II», 600 xar v oyetiky} pe 10 neipopo Bswpia. H Bswpio mov
aviotoxei oto meipapa  Ppioketar o avtiotoyya keedAow  PifAiov
Hiextpoteyviag II, ta omoin 0 omovdaothg opeilel va pelethost.

. Advvapia Tov cToVdACTN va eKTEAESEL TO Teipapa Ady®m eEAMmODE TPOSTOOGiog

omv Oewpia 7 v mEpoponk] Swdikacia codvvapel pe -amovsic Kol o

onovdacthg Oa mpénet va emavaldfel Ty GoKNoT OTO EPYOCTAPIO CUUTARPOONS
070 TEAOG TOV KUKAOD TOV 0.OKTOEDV.

. Katéd mv oudpkeia tov mepdpatog kdbe omovdaotic efetdletor tdo0 ©7TO

TEPAUOTIKO PEPOC 6GO KaL oIV Bempia TOV AVTICTOLEL 6TO Teipapa.

. Koté v Suipken g doxmong kdbe opddo GuyKevipdVEL TIG WETPHCEIS TTOD

éhoPe o€ oYETIKOVS TIVOKES TTOV £XEL TPOETOYUAGEL AT TO OTTITL.

. Me v oloxAipeon TV epYacTNploKdV aoKAoE®V 0KoA0VOEL Ypomth eEétoon pe

Bépata wov mpoépyovial amd TG AOKNCES TTOV EKTEALCTNKOV KoTd Tnv Sidpkeio
Tov eEQUTVOV GTO EPYUCTHPIO. '

. O omovdaotig opeirer va @éper poli Tov kord TNV Sdpkewr Tov epyacTnpiov

VIOAOYICTIKT] pnyavi).

0. Kvpuakdémoviog

Ka6. Epoppoyav



AXKHZH 1q

Hepieyxdpevo : METpnon S1000p6s PACEMS KAl GLXVOTNTAG
‘Opyava - VALKG : TTaApoypdeog, dV0 YEVVHTPLES cuxvorﬁtmv:nuxvmtﬁg,

OVTLGTAGELG, TMVIO, GLUVOETIKOL AY®YOI.

Miax eVkoAn omTikn oUykpion 800 ovyvoTntOv Yyivetor pe tn Bonbea
TOALOYPAQOV.
'Otav oto 6vo Ledyn TV TWAAKOV EVOG TAAROYPAQPOL EQOppocTOVV V0
NuIToELdeic TAGELG, MOV Ol GVYVOTNTEG TV €xovv Adyo, 6mwg o Adyog dvo
akepaiov apibpuodv, otnv 066vn dnuiovpyeitol pia €1kOva YVOGTH ®©C Eikdva
Lissajous mov pe Bdon tng npoxdnTel 0 A6Y0g TV dV0 cvxvoThiTta@v.

I't avtd apkei va us;pﬁcouus Tov apfpud Tv AoPodv 1660 xaTd TOV
opiévtio déova 660 KOl KOTA TOV KATAKOPLEO, avdAioya HE TNV €i60d0 NG

ciaeepf\g ocvxvotnrtac. Xy la.p.

(@) ®




z l[é i L4 r
Abo and Tic uebédovg pétpnong "81a9opls QPEOENS” TOL TOPOVGLALOLY
neyaAn axpipeia eivarl kat o1 akéAovbeg: .

). M . Lissai

‘Ect® 411 {nteitar n @ooikh andkiion petaéd TOV TAGEDV
Ux =Uxsinmt

Uy =Uysin(ot+)

av tomobetricovue kol Tig Vo kKvpATApOPPES oTNV 0piLOVTIO KAl KATAKSPLOT
andkAiion, 6a mpokdyovv avrictoryo X xar P anoxlioslg;

Metd tnv o¥vbecn QLTOV TOV KLUHATOMOPP®OV avddoya HE TNV Sita@opd
@Gong TPOKVRMTEL KAl N AvAAOYN E1KOVA OTTMOE TOPUKATO.

P 35 %)
2X 2

H dwagopd @doemg vroAoyiletar and Vv oxéon : ¢ = sin

7)1
/]

l |

omov A, B ta unkn oy. 3 oy.3




4 r I 4

H 3&wagopd ¢dong petald Svo KUHOTOROPQ®V  pmopei va  Ppebei
ovykpivovtag ta dVo xpovikd ofparto agob tomobeTnbolv 6to kavdiiy CH I
kar CHII tov maApoypdgov.

O tpdérog 6TwG mapacTATIKG QAivETOL 6TO cy.4

T ‘ﬁ\
1y . \\
T >
\
7 N
¢=360d/D // j'&
=D
<€ T —>
givar ¢ = At = (2n/T)At (rad) Xy.4

@ = 360 At/A (poipeg)

' T =
At = d gxovpe ta g€ig T/t = D/d dpa ¢ = 360 d/D

270 xOkA®pa Tov oxfiuatog eivar :

§

N .
Zv=R+J.m¢C,Z=/R2+(o+c2, e<p<p=9r§- Kai <p=to§sq)R—]CTD-




"EcT® T0 KUKA®OUEO TOL OXNHOTOG:

H nnyn tpo@odotei 10 kxOKA®uA pe EVAAAOGGOUEVT TAOT TNG LOPONG :
V=Vo elot
O 1doeig oTig obvleteg avtiotdoelg Z, ka1 Z, 6a givar :
V']=V1 ebter oy V'2=V2 elot+p2
O1 mopandve oxéceig propodv va ypagouvv :
\./;=V']’< 1 xo \./'2=V121 < P2

6mov @, Kai @, o1 dra@opéc PacEwg TV Tdoswv V, xar V,.



Zopoova pe 10 B’ vouo tov Kirchhoff sivar :
U=1U,+ 1,

Kol av 1M Swugopd @hoewg petagd V, xar V, givar 8 éxo T0 mapakdte
dravvopatikd diaypappa

METPHZEIZ

Avoifte ka1 pubpicte TOV TAALOYPAQO Yl HETPMON.
IMathote X=-Y

Avoigte T1g yEVVNITpLIEG Kl puBRicTE, Yia va maipvovue tnv idwa Ttdon.

SHWON e

Zuvdéote TIg TPOG UETPMNON YEVVNTPLIES TOALGV A,B 61w 610 oyxnua 1B.

Na oxediactodv o1 e1kbéveg mov epgavifoviar oTnv 08évn 7oV
ROALOYPAPOL, V1A TO TAPAKET®O {EOYN GLLVOTHTOV.

Fy = 100 Hz Fy = 100 Hz
o 200 Hz
" 300 Hz

" 400 Hz



Fy = 200 Hz Fy = 100 Hz
300 "
400 "
Na ermavainelei yia ti¢ Tinég o KHz avrtictoya :

1,2,3,4

"IHMEIQXH : Ta spgavitdueva oyfuata 8ev otabepomoiolvta. 6Tnyv
TOU TOAROYPAQOV. '



5. No mpaypatomomei to xOxAopa Tov GMUoToc.

A | + levvntpia
& TTaAu@V
1 4
c i
R, 0
¥ .
3
O CH1
v O CH2

PvBpicte 10 ofjpa g yevwijtpuag va sivar nuitovosdés 3.5 - 4.5 V r.m.s ota 20
KHz

Ag@o? pofuicovpe Tig eVioYDoES 0TOV TOAUOYPAQO Va givan ioeg,vmoroyilovpe v
Supopd pacems and v pdm pébodo.

Na emavainedei xar yia v 3ebtepn avtiotaoT.

Na vroAoyiotei ) Suapopd paong and To. ororyeia Tov KVKADGPOTOG

Na zpaypatomouifei 10 kOKAOUA TOL TAPAKEATHD KOKADUATOC.

. ‘ <
| +
Fevvitpia +
TaAudy ©
, e

-0 CHI
—O CH2




Na upetpnbei n dwagopd @doewg olpgova pe tov 20 tpémo.
To armoteAéopata va ypagodv 6Tov mivako Kai va aiTloA0YEIGTE TNV Sragopd

-1l 1 |1
2 N R

6. No yivel 70 kxUKAOEO TOV TAPAKET® oxfMuatog.

EQV LVRAPYEL.

~
ol o=
) R

CHI
CH2

Me tnv Botifeia Tov TaApoypa@ov HETPTGTE TIC TAGELS V; xa1 V, 6nwg oo
oYNKHa. ZuYEPOVAG HETPTIGTE TNV diagopd @doewg Tav 8o tdosnv V, xal Vv,
Amocvuvdéote T0 £va KavEAl TOL TAALOYPAQPOL, KAl HE TO GAAO HETPRGTE THV
Tdon tng wNY1iG, ovvdEoviag Tovg aKpoSEKTES GTa onueia A xai C.

Ze yapti millimetre K0TAOKEVAGTE TO SLAVVLORATIKG S1EYPAURA TOV TEGEQV Vv,
kat V, tonofetdviag tnv tdon V atov opilévtio dEova.

Me1d oxedidote Tnv taon V ané tqv oxéon U =U, + U,



8a

Amé to didypappa petpricte TNV Tdon V ko TIG Yovieg 6, ka1 6, wov
oxnuatitel ue ta V, ka1 V, . -
Metpnicte tnv eomikt avtictacn tov mnviov kot e tnv Ponbeia padnpoatikdv
VROAOYIORAOV Bpeite TIg YoVieg 0, xa1 6, .

ZUUTANPDOOCTE TOV TAPAKATO TivVaKQ.

MET'E®H HETPOVVTOL UE

vroAoyifovtal andjumoroyilovial

TAALOYPO.PO

Swaypappa padnpatikd

8 (V,'V,)

8 (V, V)

8 (V, V)

Zuykivate tig didgopeg Tipég uetaéld Tovg Kat YPAYTE Ta cvumepdopata cac.



AXKHIH 2
IIeprexdpevo : Tvvtovionds 68 KOKAmpa 6eLplg - napdkknio
Opyava - vAIKE : TevviTpla AKOUGTIKAOV GLXVOTNTWOV, GUYKPOTNHO TNVIKV,

avTicToon, TUVKVOTNG, TOAVUETPO.

A. Oewpobpe To KVKAWpa Tov o).l mwov Tpogodoteitar amd mwNyYN oTabeprg
gvepyob Tdong E kol petofAntig ocvyvétntas. H wiyadikn aviictacn Z divetal
and Tnv oxéon:

Z=R+J(X,-X.)=R+J(Lo-1/Co)

Gpa ko1 1o pétpo tng Ba eivar :

|2|=JR2+(Lm—gm—)2

R C L
U Uc Y

KOl N EVEPYOS €vTOGT TOV PEVHATOG |

E
1= E - E
12| : 2
R+ (LO) = -C-:-co_)
- > _ E = E
IMapatnpovue 6T wdvia Z =2 R Kol EXROUEVOS L.=5—=35
Ly R
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10 oxnua 2 gaivetal n kaumwAvAn I = o(f).
H pé€yiotn tipn tov pevpatos I Aappdavetar 6tav X, =X..

1 1
L. =—— =1
®*=Coo " *TC
-
° 2nJLC

O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

.2

Toéte Asue 611 €xovue ovvriovioud €viaong xat i oxéon (1) diver T ocvyxvétnta
GLVTOVIGHOD.

Znv npdén pog evdragépel pia weproyt svyxvoritev and f, ewg f, yia tnv omoia:
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Tnv neproyxn avtn svyvotnteV ovopdlovpe w@éAiun Ldvn LY VOTHTOV.

"ExOvpuE : ~
Lny=Le= o = E
1)~ X2 ﬁ Rﬁ
, E __E_ ( 1 )2_ 2
g = 1 |Lo—==] =R
Co®
‘/R2+(Lw—$)2 RV2
Ko (Lco-—]—) = ¥R
Co” —

Eme1d81 Opog wy o,
N N
Cwz

Lw,

_1
Lo~ Cwmg

Me mpbdoBeon kotd HEAN TAiIPpVOLUE :
0,0, = % = @,

Kot
f.f,=£7 (2)

Me agaipeon katd péAn TOIPVOLUE :

] ¢ @2 —@1 _
Llemed T are, ~ 2R

1 gAD _
LA(D+COCO% 2R

omov Ao = @, - &
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Kol ETELST Lo,=1/Ce, xar L =1/Ca’,
Aw 2L = 2R ka1 Aw =R/L
Af =R/ 2zL  (3)

H (3) diver 10 ebpog Tng @EEAUNG LOVNG OLYVOTHTOV, ‘evd) 01 TAELPLKEG
cuyvétnteg f, xal f, mpoxvmTovy amd TNV EMAVGM TOL cLoTHRATOS TOV (2) KAl

- (3).

I[Mapatnpovpue 6t ywo f = f;, ko f = f, n pé€on mpaypatiky 16x0g 610 KVKAOUO
Yivetal :

P,=P,(L,./2)YR=(,%"Y2)R=P_/2

Hax
Pl = P2 = Pmnxlz

émov P_ =TI’ R n uéon 16%0C GTO GLVTOVIGHO.
I avté o f, , f, ovopdfovtal ka1 cuxvoTNTES H161g 1oy vos.
Imovdaio poAo oT0 ovvioviond mailer o0 AEYOHEVOG OULVTEAEGTHG

TO1OTNTAG TOV KUKADRATOS TOL opiletal and tnv oyéon :

_2m Méyiotn evépyeia mou anobnkevetal ota L,C
Evépyela avd KUKAO TTOU KatavaAiokeTtal otnv R

Q= 2m.Aa, max — 2n.Aa, max _ ®Aa, max 4)
AT PT P
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‘Orov  Aa, max = pé€yrotn Tp NG EvEPYEWRG WOV GmOONKEVETOL oto GEPYQ

ctolxeia Tov KukAdpatog L,C kot AT n evépyeia mov KOTAvAADVETAL GE YPOVO

e

=l
T=;.

I'o o = o, n (4) divel

o Ad. max

Qo = P
Eival dpong .

—Jdrez vz 12 o a2
Aa = 5Li" + 5CU%,, = 5Li,° + 5CU".

omov I, : H pé€yiotn Tipn tng £€vTOong Tov peEVUATOS
U, : H péyiotn Tipf Tng Tdong 6T0V TUKVOTYH

lo

ka1 genedn U=1X = Coo gival
cur, = & =LI?
oc CCD% °
omdTE:
Aa = FLL” + 4L12 = c706.
€tou
A..= LI?>=CU}? = ¢tab.
_ Oo LB _loo _ 1
Qo - |2 R - R - CO)OR (5)

Me Bdon tnv (5 3 Goetal : n
Baom v (5) m (3) Ypde o 2n.%s

Roo _
Al = omac = 20@0T 30 Q.
1
Af=2|  ©
QO
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Qote 600 ueyaritepog o ovvTEAESTNG ®O16TNTOG QO TOGO PIKPOTEPO TO gvpog
Covng Af xi gmopéveg 1660 peyaAilTEPN M 1KAVOTNTA EMAOYHC piag

CUYKEKPIHEVNG OoLXVOTNTAG ARG TO KOKAMuA.
O Adyog:

_ Imax XL _ Loo
8= TmaxR — R

go - Qo (8)

B.1. Kotaockevdote 10 kOkAmpo Tov o%.1 kxor 8cte R=1KQ, L=20mH,
_C=0,02yF. )

2. YmoAoyiote TN GLXVOTNTA GLVTOVIGHOD TOV KUKAMRATOC.

3. Pvbuicte tn ocvxvétnta tng yevviTplag 6to 2 KHz xai péyiotn €080 4V
evepyo Tipn. Metpeiote pe BoArdpetpo Tig tdosig Uy, U, U,_, U+ U.. T'payre
T0 AOmOTEAEOUATA GTOV Tivaka 1.

4. Pvubuiote tn ovxvéTnTa TNG YEVVRHTPLOG ota 3 KHz kot puBuicte tn Ttdon
va mopopeivel otabept 6to 4V.

5. No emavaingbei n wapandve Siadikacia yio 6AEG TG GLYVOTNTES TOU

wivaka 1.
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r. Ac fewpricovue t0 KOKA®pa TOV 6%.3 TOVL Tnyn tdong E tpogodorei
mopaAAndo kbkAoua L, C o oe1pd pe avrictoon R.

Metatpénovtag tnv wnyH tdong oe wnYR évtaonc I=E/R KATOAATYOUUE GTO
KUKAoua T0V IY. 4.

R

10KQ

é‘DE = d"P R‘ LCT

Xy.3 y.4
Tov.ay. Y =G +J (B.- B, ) (8a)

6mov G=1R , B.=Coxkol1B, =1Lo

ka  |Y]= [G? + (B-BL)? = GB (

€torav B, =B, M C2nfo = 1/L2x fo

— 1 1
fo—hm B (2)
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‘Exovpe Y_, = G, evd m tdon tov wApaAiniov kukAdpatog U yivetol uéyiatn

=

_1
Upo=g = E B(3)

Tote €xovue cvvioviond tdong xai B(2) anoteAei tn ovvOixkn svvioviouoy.
I'o f = f, to xVkAopo epgavilel opikn cuunepLeopd yia kdbe dAAN cvyxvéTnTa
EYOVUE: '

| I
U=5 = =|Z B(4)
¥ JG? +(Co - )2

Oewpodpe dvo cvyvotnteg f, , f, yio 11 omoieg
Umcx
Uy = Uy = 2

Ov f,,f, ovoudlovtair mAevpikeés ovyvétTnieg ka1 1 dwagopd Tov Af =

f, - f, @@EAiun OV GLYVOTIHTAYV .

U
"Eto1 péoa 6TV 0eéhpn Lovn sivar : U= E"
Kot i
_ U2 Ur‘?'nc:x Prnax
P_KZT’PZ—Z zx.5

I't avté o f, , f, Aéyovtal guyvétnreg uiong woxbog
A7nd tnv (4) RAIpVOVUE YO TIC @, , O, -

- a1 _
= Kat Cco—[_m—iG
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Apo
1
Co, - og = G
(IT1)

Co, - Lo% =-G

IIpocBétovtag tnv (I I) Taipvovue
1 3
0, 0, = 1 f,f,=12 B (5)

EVD AQAIpAOVTAS

]
Lowso

Aw (C + )=2G 1 Ao (C+C)=2G

. G
1 Af = rC B(6)

0 GUVTEAESTNG TOLHTNTAS GTO GVLVTOVIGNS Eivar :

- 21 . Ad . max

Q=""%4" B(7)
aAAG i
_ 1 2 1 2
aAAG
1rqz _ 1o Vae.  1LURZex _ 1 Ude
2 M law =2 L G12) = 37247 = 2702
Gpa
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UZ
2n-—=%
A= U G = Q w2 __ 28 _ _2nR . R

"0, GCT Lo2GT Llo2T Lo

LE = JIc apa

To xépdog évtaong
g =1 /1I=1./1=UCwn,/(UG)=Co,/ G = Qo

H Af umopei va ypagei cav svovaptnon tov Qo and tnv B(6).

Goo _ G Do .
Af = 32 Cao (Cmo) 2 o
fO
Af =z B(10)

A
Um
V2

-3

=R

B(9)

C
L
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H oxéon Af = F,/ Q, 38eiyver 671 yio xVkAopota pe peydrio Q, £xovne peyain
1KavOTNTa ENAOYNG HIAG GUYKEKPIUEVNG ovXVETNTAS Aol N oyéAwun {dvn Af
gxE1 H1Kpo £0POC. -

Ac e&etdoovpe Tpa 10 kOkAwpo tov Xy.6 OTOL GTOV EMOYOYIKO KAGOO
£xe1 ovvdebei avtioctaon R,.
To xbkAopa maipver tn popen Tov Xx.7 dwov I = E/R §xovpe :

¥ =G +IB .+ U(R, + I X)) = G + JB. + (R, - IX,)/(R.® + X.?)

Y=G+R. /(R2+XD)+T[(Be - X)/(R, + X,)]

EF 3omHY) o5 P .

Xx.6 Xy.7

Av Be@pficovpE 6TL 0 OLVTEAESTNG WOLOTNTOG TOL EMAYQYLKOD KAGSOL
gival moAY peydiog and tn povada yw f, « f <« f, 1616 X 2 » R, xou  (17)
yphosTat: ‘

¥Y=G+R./X>+7 (B:.+B)
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Av téhoc Bewprioovpue to X; otabepd péoa otnv @@EAuN {OVN KAl ico pE TRV
TIUN 7OV

TAIPVEL GTOV GLVTOVIOHS

X, =X, () =Lw, «o
X =L'w,>=L/C
TOIPVOULE
¥ =G +R,C/L +7 (B, - B))
H oyéomn avtn €xel Tnv popoen tns (8a) av 8écovue :
G, =G + R,C/L

"ET61 0 GUVTEAECTNG TOLOTNTAS TOV KUKAMUATOS wov e€etdlovpue givar :

<
_C(Do_ L

Q, = Gro - (G+¥)

Kail 1oxvovv 6Aa 660 AvAPEPOVHE Yid TO KUKAWOUA TOL I).4

A. Kotaokeboote 10 KOKA®UQ TOL Ty.3.
1. Pvbuicte tn yevviitpua ovyvoriteov ota 2 KHz xav puubicte tn tdon
e€6dov ota 4 V (evepyo Twut).
Metpeiote ta Uy , U, C, xat ypayte Ta anoteAEouata
Gtov wivaka 2. I'io tdon otabepn ota 4 V kot yio Tig TIHEG TOV
nivoxa 2, petpeiote ta avrictoiya Uy, U, , C.
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2. Kotaokevdote 10 KUKAOUO TOL Z%.6
Me tnv yevvitpia ota 2 KAr koai tnv tdomn ££€68ov 4 V va
akoAovOnbei n mapandve epyacia yia OAEC TIC TIMEC Tov wivako 3.

ANAAYXIH AIIOTEAEIMATQN
1. Zuvvtovioudg oeipdg
a. Na vroAoyictovv éia Ta ctoixeia Tov mwivaka 1.
B. Na oyxediactei n xaundAn I = o(f), o yapti millimetre.
v¥. Bpeite ypagika tﬁ cvxvotnta f,, f, .
6. Na UTL'O)\.O'YIG‘CSl- n Af and Tnv ypa@ikn wapdstacn.

€. Na vmoAoY16Tel 0 GLUVTEAEGTTG TOLOTNTOG

_f = U
Qo=5% , Qo=

ot. Katackebaote ta dwayphdupata X; = o(f) xar X, = o,(f).
2. IlapdAdnAog cLVIOVIGUSG
" a. Na vroAoyiotobv Ta ctoixeia Tov wivaka 2 & 3

B. Katookevdote ta Sidypaupa Z; . = o ().
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Y. No oyediactel 10 1810 didypoppo n KoumOAT GLVIOVIGHOY.

d. YroAhoyicte ypagikd ta fo, Z_, Yo TN Tp®OTN KOURTOAT

=

Bp1fte 116 ovyvdétnteg f, xar f, dnov Z = 27'"";1
YRoAoyioTeE TNV WEEAIUN TEPLOYN OLVTOVIGHOUV: CAf = f,-f, xu
Qo = f_/Af
METPOYNTAI YIIOAOTIZONTAI
F vV, v, \T- V, +V, I X, X X, +X,
(KHz) | [V] [V] [V] [V] | [mA] [€] [€] [Q]
1
2
3
4
5
6 -
7
8
9
10
11
12 J

IIv. 1
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ZHMEIQZXH : Ta I, X, X, vroroyiovtatr and Tic petpriceis og e&nc.

v v Y ViV
= . Xo=7.Xc="F, XL +Xc=""=

F [KHz] U, [Volts] Uy [Volts] YITIOAOTIZETAI |YIIOAOTIZETA
I= U;/R I
Z=Urnyng /I

M. 2
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F [KHz]

U [Volts]

Uy [Volts]

YIIOAOTIZETAI
I= U, /R

YIIOAOTIZETAI
Z=Unrnyng / I

Hn{. 3
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AXKHZH 3
Hepiexdpevo : Merétn kvkAdpatoc ( QasIKSC ovprne & avactpogéac
paong )
Opyava = viikd : IToApoypdoog, TYEVVHTIPIX GUYVOTHTOV, PLONIGTIKY

avticTaon, aAVIIGTAGELS, TUKVMTEG.

1. ®aocik6g ovpTng ovopdletar diataén mov pumopei va peTaPaAAer tnv
@don pag and 0 - 180 ywpic va aAArd&el kol TNV EveEPYS Tiun Tng
270 Zy. 1 gaivetal pio amAf popet @acikoV oUpTn 6Tov omoio petapfdAioviag

tnv Ry ané 0 = 9O wpokaiovue kobvotépnon tng U oxetikd pe tnv E and 0 =
180 evo U = E/2.

A
R R
+ [
A °U B
R /\c
T

B,
V

IMpaypotikd 6to dravvouatikd didypappua 610 £x.2 67ov E ==»AB , U,;=—>AA
» Upsg==> AB PBA€movpe 671 ka1 o1 Tpeig avtég Ttdoelg Exovv TNV idwa @don pe
70 I, evéd 10 A eival uéco tov AB. E{ dAAov agod o kAadog &xer yopnriki
ocvurneprpopd to I, mwponyeitar tng E.
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A
42
.: / @(, o R
A = B
y r &

Zx.2

Tnv idwa @don pe tnv I, éxe1 n Uyg=--> AT svd 1 UC-->1'"3 axoAovfei tnv I,
katd 90° '

H tdon U=-=-» TA £xe1 otabepri evepyd tunf ion ue E/2 agod givar
dudpecoc oto opboydvio Tpiyovo AT'B. Metagépoviag thv U mapdAinia otov
eoutd tng dote va €xer apxn A, BAémovue 6Tt n U axoAovlei tqv E xatd
yYovia @.

To Xy.2 diver : _
g00/2 =g = x- % @D

MetaBdAAiovtag fnv Ryan6 0 - O n e9@/2 perafdirerar and 0 - o0
ko1 Emopéves 1 @/2 and 0 - 90° ka1 n @ and 0 - 180°

2. Avacrtpogfag @dang ovopduetar pia ddrtaén mwov mpoxaAei

peratémion Tng eaong miag tdong xatd 180°.

'__Ic c'__ 1
e .
-Gn)"'ia 1 Lr;:
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Xto Xy.3 ﬁkénooue gvav oanié avactpoq)ea 9dong mov mWpokaAEi peETATETION
GTNV @aon tng E kotd 180° H tdon U OV TAI{PVOLUE éxm v 181(1 EVEPYS
TINN HE TNV E avefdptnta and tnv Tiun tne R kai ivan avtifetn Tng E otav

f= 1/271:"21.(

IIpaypat ot eicdoerg Bpbéymv Sivovv:

[ 4

] (3 - -
E=J] (X, -X)L-JX L

0=-JX L+[R+IJX- X)L,

oand OTov :

I, =EX,/ [R(X, - Xo) + J((X, - Xo)* - X,? )]

INa va pnv vrdpyer paviastikd pépoc 610 }2 npémel
(X, - Xc)2 = xr,z X-~X, =X X, = 2X,

(2)

¢

. [ ' [ ] L4
1616 L = B X;/R(X, - 2X,) = - E/R onéte U = LR = -E

¢ . [
Zto ZX.4 10 tdon U €xel Siagopd ¢donc 180 ®¢ ®pos tnv E aArd U = E/29
6tav f=1/2xRCyg '

— i H— 4
C

=)
(o]
@ Q
)
4'A'A
&)
w
AN
ct
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IIpaypatikd o1 e&iohoeic Bpoywv divouv:
E = IR - JX,) - LR
0=-1R + LR - JX,) - L,R
= -I,R + L,(2R - JX,)
EmAvoviag ©¢ mpog is moipvovue .
i3 =53 2 : Rz 3 7
R® — BRXE + J(XL — 6XcR?)
I'a vo unv vedpyer @avtacTiké uépog mpEmeL:
XS -6XR*=0 © X2 =6R> and émov
= 1/2n/6 RC 3

s

T0TE €ivar
U =LR =ER¥R*-5R6R*» 1 U=-E/29 (4)
1. Kataokvdlovue 10 xOkAwpa tov Xy.1 pe R = ......... Q,C = " .pF
ka1 Ry pa petaPintn avtictaon. Pvbupilovpe tnv svyxvétnta tng m{ .37TE

va npokvyel By = 1 KQ.
PvBuilovpe tayxVtnte odpmGNS MGTE 1M MUITEPIOd0g TN E va Kate TVEL
pfikog 6¢cm.

Zuvdéovue 1o CH 1 ota dxpa tng (A xar A) ka1 1o CH 2 us‘;a&ﬁ T xat
A. Metapairovtag tnv Ry wetvyaivoopue Tie dra@opéc @dong " @ " petaév U
kot E wov avaypdon o wivakag 1.
I 10 6kond ovtd apkei va TETVYOVHE yia t0 Adyo Ay / Xo = ¢ / 180° =
Ay =¢ X0 /180°=6 ¢ / 180° 1 Ay = ¢/30° (cm). ‘
Ztnv ovvéxeiwa vmwoAoyilovpe ywo xdbe @ tnv Tiunq tng Rx = Xc ge@/2 =
=10008@¢/2 ko1 Tnv cvykpivovue pe Tnv Rx mwov Bpickovpue weEIpapatiKd.
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1. Kataokegvdlovpe 1o KUKAopa tov Xx.3 ue L = coveeeneemH | C = L. uF
kait R = ..........Q .

Yvvdéovpe 10 CH 1 o7 dkpa ¢ E xar 0o CH 2 o7 axpa tng U.
MetaBdAlovue tnv ovyvéTnta dote va neTOYovHE Sragopd @donc 180°. v
GLVEYXELD LTOAOYILovpE TNV vy VéTHTA aRd v oxéon (2) kar Tnv CLYKPIVOULUE
u exeivn mov Bprikaus melpapaTIKG .

Na yiver 1o i810 yia 6Aeg T1g Tipég Tov L mov ypdgovrar otov mivaxa 2

3. Katookevdlovpe 10 kbkAmpo tov Xx.4 pe C = ........uaF xa1 R =.......Q.
Metd vroroyifovpe ané tnv oxéon (3) wnv ovyxvétnta xar tnv OVYKPIVOULUE
Kwavt mov Bpickovue TEpapotikd, dote ta B ka1 U va gxovv Sapopd @dong
180°.
. Téhog Bpickovue meipapatikd Tiv A6yo E/U mov mpémer va TPOKVYEL {60C pe
29. '

Na yiver To {810 yia 6Aeg T1g Tipéc ¢ R mov ypdgovrtar 6tov rivaxka 3.
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@° 0 J 15130 45| 60 751 90 | 105 150§ 180
Ax= ¢/30°[cm]
0/2
Rx=10%0¢/2[Q]
Rx [rewpapatikd]
IIIN.1
" L [mH] 10 20 30 40 50
f [merp.]
f=1/2n(2LC)"?
E/U
IIIN.2
R [Q] 1,000 2,700 3,300 4,700
flrerp.]

f=1/276"*RC

E/U

IIIN.3
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AZKHXH 4n
Hepieydopevo : MetaBatikd goivopeva o€ kikiopa R = C
Opyava - vA1xd : [ToApoYpEPOG, YEVVITPLO AKOVGTIKAV GLYLVOTHTOV, TUKOTEC,

QVTIGTAGELG, TOAVUETPO, CLVEETIKOI AY®YOI.

1. ®éprion RUKVOTYH

Z710 mopakdto xkbkAopa o tukvetig C goptiletar péypr Tnv tdon B péow piag

TNYNe octabepng Taecnc.
‘Otav o dwokoémtng A Bpicketar otnv 6éon 1 = 0 0 TukveTig ooptileTal

1, A_O

00 AN/

o, R
+ +H
—E C =-Uc
Zy.1

Av ggoapudoovpe tov 20 kavéve tov Kirrchhoff yia pia sviGueon ypoviki
cTUyH1n €YOvuE :
E-IR-Uc=0 , Uc0)=0 t<0

. _ duc
1=C=5

R CduUc

enmouévog B = Uc = ot
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Abvovpe tnv mopamdve Swogopikn e€icwon mov 6tav E = C t , yivetou
Xxoprlopévov HETAPANTOV
diec _ g _
RC af E - Uc

duc _ E - Uc

dt RC

duc _ dt d(-Uc)_ _ dt

E-Uc RC E-Uc RC

d%E—_Uli:C) =~ % OAOKANPOVOVTAG EYOVUE :
In(E - Uc) = - % + A, O6mov A avbaipetn ctabepd ohokAfpwong

I'a t = 0 eivar Uc(0) = 0 ondéte A = InE

_Ka In(E - Uc) = - o= + 1nE 1 In(E - Uc) - InE = -2

(E-Uo _ (E-Uc) _ __ypre
In E =-Rc Kat -——E——e

(E-Uc)=Ee"® Uc=E-Ee"

UC = E (1—e7%)

To yiwvépevo RC ovopdfovpe stabepd ypdvov T xat §xel S ractdoerg
xpOvov (yiati o ekB€Tng Tov e gival adidoTatog apidudq).

T=>8ec 6tavR = Q xa1 C = F

Am6 tnv mpanmdve eficowon mwov diver tnv tdon Uce ot”’akpa TOL TUKVOTH OE

ouvapTnen tov Xpovov t EYOLUE :
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Amé tnv mpamdve e€icmon mov diver tnv tdon Ue 617°akpo TOL TUKVOTH OF

oLVAPTNON TOL XpOVOL t EYOLUE :

T t==x Uc = 0.63 E ] 63% tov E

t= 27 Uc = 0.86 E ] 86% tov E

t =37 Uc =095 E 1 95% tov E

t= 41 Uc=0.98 E ] 98% tov E

t = 5% Uc =099 E ] 99% tov E mpaktikd
100%

Apa ywa xpoévo t = 7 = RC o nokveotig @optilaett pe tdon ion ‘n:pbg 63% tn¢
Tdong TNe 7NYNg, evd ywo xpovo t = S5t = SRC 0 7UKVOTHC EPAKTIKG
poptiletal pe tdon ion MPoOg TNV TGN TNG TNYNG.

2. Ex@oprtion TUKVOTH
‘Otav topa o dakdéntng A Bpicketarl otnv 8éon 0 - 2, 0 mukvwTHG mailel 1o
poAo tng mnyns. Exeoptiletor péow tng aviictacels R.

ZTnv meEpintwon avtiy and tov 6evTEpo kavéva tov Kirchhoff €yovpe:

Uc-iR=0 , Uc(0)=E

aAAG
= - c duc
i==C ot
Enonévog
= - duc
Uc == RC 5
Abvovue v moparndveo A.E
- duc _ duc _ _ dt
RE 5= Us & T RC

KAl 0OAOKATPOVOVTAG EYOVUE:
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In Uc = - (t/RC)+A eivar o t = 0 Uc(0) = E
onoTE A = InE 1n Uc = 1InE - t/RC
1nUc - InE = = t/RC In(Uc/E) = - t/RC

Uc/E = e "*¢ Uc = E ¢ "*¢

And tnv moapandve eicwon mov diver tnv tdon Uce t0v mukveTh xotd TNV

didpxera TNG EXEOPTIONG, 6OV CLVAPTNON TOL XPOVOL t EXOVUE :

T t==x Uc =037E 1 37% tov E

t= 27 ' Uc =0.14 E 1 14% tov E

t= 3% Uc=0.05E ] 5% tov E -

t = 4= Uc=0.02 E 1 2% tov E

t = 5% Uc=0.01E 1 1% tov E mpaxrtika
0%

Apa yia xpévo t = 7 = RC o nuokaTthic £xel EkQopTichel o€ Ttdon ion mpog 37%

TN OPYXIKAS, EVAD Yia t = 57 0 TUKVOTNHG TPAKTIKA €XEL EKQPOPTICHET TANPWE.
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Zro Xy.2 gaiveton n Ue ,Ug L oav cuvéptnon tov ypévou t katd tnv (pépno'n,éwb
oto Xy.3 eaivetar n Ue Ug I xaté v skpdption.

x.2
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METPHZEIZ - ETIESEPTAXIA METPHZEQN

Hopathpnon: Etnv doxnemn avtny avii ANYNRG TACEWG oov.c:xoég PEVHOTOC KOl
dtakomtn A Twov 8o tnv ouvdéEl KOl AMOGULVOEEL YPMOGILOTOLOVUE KATL
160dVvapo. Aniadn pia  YEVVATPIL TETPAYWOVIKAOV TAARDV. AvTO onuaivel
cLveEYTN TAon Yo €va Xpovikd didotnua T (0vTIGTOLYEl pe Tov Srtakdmtn A otnyv
6éon 0 - 1 ko iom apvnTikyy Y@ GAAo Sidothua — iong Sidpxelog =
(ovTicTolyei pe tov dwokomtn A otnv 8éen 0 = 2) x.0.k OM®WG QaiveETUL 6TO

oxnua 5.

W > T &

R r =

> T <

zy.5

1. PuvBuiote tnv YyevviTpla ovYVvoTHTOV ©cte va divert otnv £€£€odo
TETPOYWVIKOVG ToAnOVE suyvotntac f = 50 Hz.
MeTpfoTe HE TOV TWAAULOYPAQYO TNV rdcﬁ €€660v TN YEVVHTPIOG 6TO KEVO SMA.
x0pic va €XETE ovvdEcel KavEVO KUKAMUO GTOVG OKPOSEKTEG TNG, KUl pubuicte
va givau

Ep-p=10V

2. No wpaypatornoindei 10 TapoKdT® KUKAOULA :
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=L, [0
TETPAYOVIKDV —°+

R
. e
o 0 CH1

zx.6

To kOkAopa OLTO ENTPEMEL VO TOPATNPHOOVUHE GTOV TOAROYPAQYO TTMV
t6on Uc ota dkpa 100 TUKVOTH.

I'o v ovyvétnta ng yvevvntpag f = 50 Hz mnopatnpniote kat
Kataypdyte og xapti millimetre tnv kvpatopopen g 1éong Ue.

3. Na vroAoyicete and TNV TOPATAVEO KLHATOROPYT TNV otadepd xpovov
% tov KUKAORATOG, yvopiloviag én.yw xpOvVo t = T 0 TLKVWTNG EXEL PopTichET
nue taon 0.63 E 1 63% tov E, 6nwg gaivetol 6to Iy.2

4. Yrnoloyiote tnv ctabepd ypévov T amd TiC TIHEG TOV GTOLYEI®V TOVL
KUKAQUATOG -

5. Na ovykpifodv o1 Tipnég mov Bprikate 6Ta mponyovueva Pruata Kot va
GYXO0ALGOETE TNV S10.9Opda av LEApyEL.

6. Ta t = 21 (800 octabepég xpovov) o moiwa TAom Exer @opTichei o
TUKVOTIHC.

7. e wéoeg otadepéc ypdvov €xel 9opTiodei TpakTiKdG O TUKVOTHG.
8. Na vmoAoyicfei amd Tnv KLROTOMOPYR KAl KOTA TRV SidpxeEla TRHE

~ EXKQOPTIONG M TIUN TNG TAGMS TOL WVKVETH Ya t = T, yvopiloviag, 611 yia t =
TO uuxvo)r_ﬁg dwatnpei tdon ion 37% g apyikic, 6TWS QaiveTal 6to Iy.3
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9. Na mpoypatomoinfel 10 TUpoKATH KOKAOMQ:

Tsvirtpw

A

) 4 = :
TETPAYOVIKOV & c g.l
. R
e | o CH1
0=
0000 N
zx.7

To xVxkAopa avtd EMTPETEL VA TOPATNPNOOVUE OGTOV TAAROYPAPO TNV
tdon Uy ota dxpa tng aviictaons R.

"TMopatnpnote kol kKatoypayte o€ yoapti millimetre tnv ktpatopopen Tng
taoewg Uy

10. 'Htav dvvatdév vo WAPOLHE TNV KLHATOHOPYH TNG Tdoewg Uy an6 70
KUKAQpo tov Xy.6.

11. Na vroAoyictovv o1 6TaBepéEg ypdvov yia Tig emdpeveg TwwéGg R, C.
R=220KQ C =0.0003 pF
R =5.6 KQ C=0.25 uF
R=22 KQ C=250 BF

12. Na d1xai10A0YiceTe KAl 6TIG V0 WEPIMTMOOELS HAONUATIKA TNV ROPOTH
Tov pevpatog i(t).
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AZKHZH 5
Iepireydpevo: MetaPatikd gaivépeva oe kukAdpata R = L
Opyava - vAixkd: IMoApoypd@og, YEVVATPIO GKOULGTIKAOV GUYVOTHTOV, Tnvid,

OVTIOTAOELS, TOAVUETPO, GLVOETIKOL AY®YOL.

Ac¢ vmoBécovug, 0TL 0 pHETAYWOYIKOGS S10KOTTTNG A 670 KUKAwuo Tov Xy.l
kAZiver Tnv xpovikd oTiypn t = 0 Tic emagéc 0 = 1.
Y10 kVkAoua 1é6te e@apudletal Eagpvikd n Tdon Tng wnyng E.
YroB€tovue, 6T M apyikn T Tov pedpatog Sia Tov mnviov €ivar undév SnA.
i(0)=0

Q2 R L
+
o
zx.1
That> O, n e&icwon Tov Bpoyov diver :

R i(t) +L (di/dt) = E

Avvovpe tnv A.E mov 6tav E = Ct yivetol yopiiopévav petopintédv

E-Ri

L 9 _gRi -

d

gla.
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moAlamAacidlm swi R

d — pE=Ri
Rar =R .
A arliide
_rd — _ pE-Ri d(=R) _ R _
RG = - REE === (E~R)
d-R) _ R dE-R) _ R
T R o1

E-Ri = L

KOl OAOKATPAOVOVTOAG EYOVUE:

AR (Rt n E-R) =- R+ A

= =

I'at = 0 eivar i(0) = 0 onéte A = InE

f

E-Ri __
E

nExN -

|0

In(E—R) =—Rdit + InE

E-Ri_ g E—Ri=E it

R

Ri=E—Ee®1
_E -Rt/L
== (1-
i=2 (1™
10 Xy.2 gaivetal n netaPforn tov i cvvaptoel Tov ypoévov t .
T'evixd 6a prwopovoe va ypagei:

(l_e—t /‘c)

1=

1 [t

T =Tli' 7oV gival ko1 1 otadepd xpOvov 10V KLKADHATOG
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Xy.4 X3

zx.2
Oewpodpe ToOpa, 6TL 0 AlakdOntng A uetakeivetalr atnv 0éen 0 - 2. T
t=0, topa Exovpe i(0) = i, .
T'ia 0 6o €xovpue :

. di
-+ —
Ri Ldt
di_ di_ R
L at Ri - I dt
" OAOKATNPOVOVTOG EYOLUE :
di R R
_—= L —-— ==t +
| i IL dt InI ttA

c'mou‘ A ovloaipetn ctabepd
lnat=0civari(0) = i(0) A = 1n i(0) onOTE

-__R .
= =1+
Ini L t + Ini(0)

Ini - Ini(0) = - %t In

-
I
]
e
-




42

Z10 Z%.3 goivetol n petaBoin tov pedHATOg 6'avTh TNV TEPINTOOT.
IMoapatnpovue, 6Tt Yot = % E€XOVUE :
i=0.368 i(0)

EVO Yot = 57 70 pevpa €xel mPoKTIKE pundevicTEL.




43

PHYXEIY - EEP

IMoapatnpnon: Kat ¢'avt thv ©EPITTOON, OTWOS KOl 6TOV TUKVOTH AVTi TNYNG
TAGEMC GLVEYOVG PEVHOTOC KAl S1aKOTTN A YPNGIHOTOLOVUE pHia

YEVVIHTPLO TETPAYOVIKAOV TOALDV.

1A 0 ES—

q >+E ¢ ? Ul/em

O CH1

Xy.5

1. Pvuvbuifovpe nv 1dom NG yeEvvhATpuag vo  oiver otnv  €£0do
TETPAYWOVIKOUG TaApovc e ocvyxvotntoa £f = 500 Hz

2. Kataokevalovpe 10 kKOkAOpa tov £%.5 pe R = KQL=....... mH
To kKOKA®UHA aLTé ENLTPETEL VO TAPOTNPTOOVUE 6TOV TOAROYpdoo Tnv zacn U.

3. yediGote oc yapti millimetre Tnv xvpatopope”n TNG.

4. Yrmoloyiocte amd TNV KLURATOMOPPH avTH Tnv oTabepd ypévov T 71OV
KUKA®MATOg oav Tov xpdévo mov ypewdletar va yiver U = 63% 1tng tdong tng
TnY1e.

5. Bpeite vTOAOYIGTIKG TRV 6T0.0EpE YPOVOL T TOV KUKADUATOS. -

6. E€nyeiote av vrdpyel Sragopd avipeso oTig Svo TIpEG.

7. YroAoyicte kat wGAl TV oTobepd Xpovov T and TNV KVHATOMOPQY, oAV
xXpovo mov xperaleTarl yia ve perwbei n €éviacn oto 73% Tov i(0)




Aocxnon 6
Kvkidpara TAPAYDYIGNG KoL OAOKAPOOTIG

Opyava kar sEaptipara
T'evwiitpia cugvotirov , TAALOYPAQOG, QVTIGTACELS, TUKVAOTEC.

Ocwpia
1. K9xropa RC ¢ nuroviky Sifyepon N
] ) ‘Eotw 10 xoxhopa oeipéc RC tov Zy. 1 mov Tpopodotsitan
_l') ' ] 76 TNy NUITOVOEIS0hG EVaALAGEOpEVNC Thong e.
' R ;
e . e=E, nuwt ¢))
-C ’
T Té1e n €vraon tov pedpatog mov Swppéer To Kok opa 6o
- - givan
) i=L nu(ot + 9) 2
Zpa 1
: E E
6mov Iy=—2=—\ o €)]
< JR+Xx?
: X, 1 T '
_ %0 R RCw 277t . @

pe T = RC v otabepd ypévou tov KOKABaTog

O téoe ot drpa TG OVTICTAGHS Kot TOV rUKveT] divoviar and Tig oxéoeig.
| . 4x =L Ru(at + §) - ®)
uc=L,Xcpar + ¢ -n/2)=-I1,X .oov(at+¢) (6)

Ma&eﬁopqumvwxvomtamgmrmgmcemgamlgyoupsmwgmmmtxew&Cmm:e
- Vo EmTiOVUE TIg axOAOVOES cmveqxsg.




o) . X.>R | 7 1608%vaua 7<< T

Téte amd v oxéon (4) mpoxdmrsr 6T EPp >0 = ¢ — 1/ 2
-kat amd g (2) kau (3) [ =1 ovvat
I = E, 3
Xc

Kére ané avtég nic cvvbiikes o1 oxioeic (5) ko (6) divouv na v TGoM ot Gkpa Trg
OVTICTOONG KoL TOv TUKVAOTY.

Up =iRovva>t=Eo 70 ovvat - ©)
XC
uc=I, X nuat=E, nuat \_ 8)
Hapayeyifovrag ™mv oxéom (1) npoxhmzsr :

de
—=F wovvar 9
dt ° " ©)

Tote pe ovykpion Tav (7) ka (9) éiver :

Up=T—| (10)

Evo a6 nig (1) ko (8) mpoxirmrer :
u.=e (11)

AnAadi yio oA HIKpES oTabepéc ypdvov ot oOyKpion pe v nspiodo ™G TNYNG N Tdon ota
Gxpa g avricTaom sivar avédoyn pe mv mopdyayo ¢ TaoEng TG myg. To Korhoua ¢°
QT TV TEpimTreT] OvOaLETon Kbihompa Tapayénons |
270 oxfiue. 2 076 To oY 166500 e(f) mapatpodus my khion (Topdyayo) ota Siigope
oTueio g KupaTopopQTic M omoia avrioToysi oV Thon ug




B) X.<< R - 1 1odbvapa 7>> T

Tére and ™V oxéon (4) mpoxdmrer 6T &pp—>0 = ¢ -0
Kot and g (2) ko (3) i =Inquaot
[o = E" .
R

Kétw ané avtég nig cvvlrkec o oxéoelg (S5) xou (6) divovv e v 160M oTCL axpa g

OVTISTAOTG KOl TOL TUKVATH.

up=I, Rnuat=E, nu ot - (12)
Uc =—£0'uva)t (13)
T

Am6 ™y oxgon (1) o (12) &yooue
up =e

OlorAnpdvovtag ™y oxgon (1) &xovpe

_[edt= IED nuot = — E, ovvat (14)
@

omo6 Tig oxéostg (13) kar (14) mpowbmesr 6T :

(

. =% fear (15)

t
Antadn ywo peydheg otabepéc xpévov oe m’mcpw'n‘ ue v mepiodo g Thoswg ™ an.
TAOT) 6TQ GKPO. TOL TVKVOT uc(t) sivan avloyn pe 1o oAokMip@pa g ‘tdcsmg ™mes

I edt . Tote xdixhopa RC ¢ avT TNV TEpinTmoT ovopdietar Kikimpa, oloxMjpmonc.

H 607 oo dxpa mc¢ ovtietaong ug eival ion (Teivel oty) TAoN TG TG
H popor mg uc rng"cdcsmg GE OUYKPION UE TNV TAOT) TG IMYTC Siveta 6o Xy 3.

Zipa 3



H oyéon (15) pmopei va xpnowomonBei yio Tov vroroyioud Tov opwpsvov OAOKANP@UTOG

J. edt i KGmowa 6pio. To 07oio 1GoVTOL He 10 epPadév mov opitletar amd Ty KOLATOUOPQH.

f,:zed”’[”c(fz)—uc(tl)] (16)

A@ob vmoloyicovue amd 10 Sudypappo uc(t) tig Tipéc uc(t) won ac(t,) UTOpOovUE Va.
VLOAOYIGOVLE TO OpIGUEVO OAOKATPOUA (epBaddév mg kopmdng ).

2. I'evikevon
Ta mopanéve erekteivovior ko yuo UM MuITovoeldeig aAld TepLodIKEC KOUOTOHOPPES e(t)
OT®S M TPLYOVIKA Kot 1) TETPOYOVIKT] KOLATOUOPOT TACEDG.

I'evika éxovpe

e=up+u, a7
up=IR
Kot uc=g
C
Amo Tig omoisg
" _ - dQ du du
=iR = up,=—=R=RC—<£ =7—X 18
"=t U= ar R g (1%
1 . | 1
ko1 - uC=Ejzdz=R—CjuRdz = uc=;juRdt (19)

a) Av givar T << T 1612 1 avéAvon g meprodikig e(t) katd F ourier oe appovikég diver o

b amoteréopata pe ™V mepintaon 1% apod yo moAAEC omb avtég Ba e&akolovdei va

Swopver T<<T,r<<T/3,..
- 10te Ba 1oxvEl 6T M ThOM OTOV mokveTh Ba etvar moAd peyaddtepn améd v Taon oV

avtiotoon :
Ue >> up
omdte amd v oxson (17) mpoxdmrer 6T
u, =e

Kot Gpo. amd T oxéom (18)

Up= duc 5 g :

R R d 1 - o '{ .
Emopévac 1o KOKAMUO CONTEPIPEPETOL MG KDKAMUA TOPOYAYIONG. '
B) AvT>>T 16te Y10 Gheg Tig appovikéc Ba woyder 6r T >> T2,t>>T/3,...




Té1e 0a givan :

Up >> U,
omote and v oxon (17) maipvovpe

e =u,

Kot amwd v (19) :
| 1
Ue =— |up-dt = =—le-dt
c TJ- R Ue r-[

Enopévag to kbkhopa copneprpépeta ¢ KbKAmpa oroxAfpmong.

3. Zopnepaopara
‘Eva xoxdopa RC |, wov amoteksiton omd éva TUKVOT Kou pia avtiotaon pumopel kétw axd
OpIoUEVES GuVBNKeg va 8doel ™V mapdywyo ™S TAoTG TG TNYNG Kol KAT® amd dAAeg
ouVvbrKeS va el To OLOKANPmUO TG nyhe. Ot cuvlrikeg avtég sivon.
Kéxiopae rapaydyionc
- 1. Zrabepd xpévov =RC moAd piepdrepn ™G TEPLOOOL TNG TYHG.
-H wwodbvapo yia cuxvotnteg g g £ << 1/RC
2. H mopéyayog g téoeng g ¢ eivan 1 Taom oTo Gkpa TG avriota_cmg.
Kéoxlopa ohoxiipeecnc
1. Zrabepd xpévov =RC moAd peyoddrepn ™G TEPO30L TG TNYHC. .

H 1o080vapo o svgvémreg ™g i £ >> 1/RC
2. To ohoxMipmpa g Taoemg TC TYHC sivan N TdoM oTa GKPO TOL TVKVAT.

Epoticeg

1. Tysdidote 0 KOKAMHO TOpaydyiong pe KaTédAnAn Sacvdeon Tov mkuoypa(poo T TNV
mapoTiprion TG ‘CGGSG)G m¢ mme KOt TG TAPOYRYOL 00THG.

| 2. Av 1 ovgvéthTo. g mrmg givon f‘lOOO Hz Tpocdiopicte Tig TiHég TV oTotygiov R kar C
110 vo. A£1TovpYel 10 KOKAORA (¢ KoKAOpa itapayé)ywng. v |

3. Zyedudote 10 xbxAmpa OAOKAMPOONG pe KatéAAnin d1acHvdeon Tov TAALOYPAPOL Yo
TV TAPATAPTON THG TAGEWS TNG TYAS KoL TOV OAOKANPOPATOS VTG,

4. Av 1 ovyvémnTo g Tyh sivan £=20 KHz npocdiopicts Tig Tipés tov 0101xew)v Rxu C

~ 1w va Asrrovpyel 1o kikhopa og kKikAopa olokAfipmwonc.

HMawpapotiky Awdikaocia



Ké¥kiopa RAPAYDYICNS

1.

Karackevdote 1o rdxhopa TOPALYDYIONG OV GYESIACATE GTHV epOTNON i, dacvvdéovrag
TOV TOAUOYPAPO Y1 TNV TOPATIPNON TNG TAGEWS TNG IMYMC Kat NG TAPAYHYOV QVTHC.
Xpnowonoodpue otoyeia pe Tiuéc R= 1000 Q ko C=0,005 pF.

PvBpifovpe v cvyvémra ™)C yNe oe Tyn 1000 Hz kan ts*cpaywwcﬁ Hopon TACEMS

- EmA£Ete xatddinies khipaxeg ypbvov ka TACEDG GTOV TAALOYPAPO .

3. AdBete Tig kopatopopeés kot oxediioTe QVTEG GE KOWO GEOVE, YpdVov.

EnavoiapBavovpe mv Swudicacia yo MHLTOVIKT oM Kot TPrymviK Kot oyedialovpe Tig
KULLOTOHOPPEC.

. PvBpifovpe ™y yevwnitpia yua TETPAYMVIKT] LOPOT TACEWC.
- Metafdilovtag v cvgvémra YEVVITPIOG EVTOTIOTE TNV TEPLOYN CUYVOTIT®V Y10 THV

onoia 70 KOKAoUA AerTOVPYEl ¢ KBKAMUO Topayd@yione. T mapatnpeite;

Kidxkiopa odoxki pPOCNHS

7.

8.
9.

Katookevdote 10 kixhopa ohorhhpmong wov oxedacate oty epd@Tom 3, Stacuvvdéo-

VI0G TOV TaAUOYPEPO Y10 TV TAPATHPNON NG TAGEMG TNG YN KOl TOV oloxAnpdpatog

aUTHGS.

Xpnowonowodpe otoyeia pe Tuéc R= 10 KQ xan C=0,1 pF.

Pvbpifovpe v ovyvémta g myic oe Tun 20 KHz xon tetpayevikyg popon TAGEWG
Emi£Ere xatdiinies khipakeg ypdvou kar TACENG GTOV MAALOYPEPO . ‘

AdBete Tig KvpoTOpOpEEG KoL SYEdIGTTE auTég o€ Koo GEova ypévou.

10.EravaiapBavovps v Suudikacio Yuo. MULTOVIKT] TAOT Kot rpwmvucn Ko oxedidlovpe Tig

KOUATOHOPQEC.

11.PvBpilovpe v yevwirtpia yio tsrpayomlcﬁ HOpON TAoE®C.
12.MetaBdrrovrog mv cuxvornm NG YEVVITPWS EVIOTIOTE TNV MEPLoYT coxvomtcov Y. TV

omoia 10 KOKA®p lsvroopya g mlcxcop.a okord.npcocng T mapapeize;

Erclepyacia - avdivon Tov neTpiicEmV

1.

2

Na npod&opiots mv otedepd xpévov oty mepimtmon 1 e TEWPOPATIKAG Srodikociog
K01 va ouykpiBei pe v mepiodo tov ofjuatoc. Tu counépaopo Bydlete.

Tv &idovg wvpatopopeés maipvere amé o KOKAOpE Tapaydyione yw ts'cpayoawcn,
MITOVIKT, KOl TPLYGVIK HOPOT TG TACEMG TNG mye. ESnyeiote v popod aven.
Toté 1 thon ota dxpa g R éxg1 undevuch i sivon OVOUEVOUEVO OVTE KoL Y10 .




- o v Tpryovich kor tetpayoviky KDUATOUOPOT], VO TPOGdlopicTe TO nidrog NG TAoEWC

Ur(t) amd o Sdypappa ko v khion fng T00e0g e(t). Onog avartotope oy Ocwpia Oa
mpenel ) khion de/dt = Ur/t. Zopgwvobv ot THHEG PE TO AVAUEVOpEVE and TV Bepia.

-

. Na Bpebei n otabepd gpévov ommv TEPInTWON 7 TNG MEYPOUOTIKNC dwdkaciog ku va

ovykpBel pe v mepiodo tov orjparoc. Ti ovumépacua fyalere.

. Tv eidovg xvpatopopeés maipvere amd to KOKA®OUO OAOKAipmGTS Yo TETPAYDOVIKT],

THITOVIKT, KAl TPy@VvIKn pop@r) mg Thosng mg myig. E&nyeiote my poper aut.

- 2y mepintoon g oAoKAfpmong TG TETPOYOVIKNG TaCewS (epdTnon 7) kar and Tig

ANeBeiceg KupaTopopeLs Vo vTOAOYIGTEL TO euPadév mov opiler  Betikn numepiodoc ™mg
10606 e(t) Kar va cuykpdel pue v Ty T[Uc(T/2)-U(0)].
H odykpion avty oty mpoypaticétnra 0QPOPA TO OPLOUEVO OLOKATIPOUO TG TACEWC e(t)

omv mepoyn (O, T/2) mov ekppdletar omd 10 euPadév kar tov QMOTELEGUOTOS 7OV

TPOKVTTEL OO TO KOKAWHUA OAOKAPOOTG.

Onag npoxdnter and o0 avantdydnkay otV Bswpia :

Jedi=tUc = ["edr=oU,(T/2)-U,(0)]
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AZKHZH 17
IIep1EXOUEVO : M1 GUUUETPIKG TPLOAGIKE GLOTHRATO
Opyava - vAkK@G@ : Ilivokag HE TPLYOGIKT TPOo@odocia, aumEPOHETpA,

BoAtdéuetpo, TpLYaoIKE QopTia, cLVOETIKOL Ay®YOL.

O1 m10 anAEC TEPIMTMOOELG KT CUHUETPLKDOV TPLPACIKHOV GLUOTNHATOV Eivol:

a) H nepintoon pun cGLHUETPIKOY TPLYAGIKOD QOPTIOV TEGCEAPOV AYOY®DV
e cvvdeon actépa. |

B) H mepintwon un GLUUETPIKOY 0OTEPA TPLAOV AYDYDV.

v) H mepintoon tov Tprydvov.

TNV TpATN TEPITTMGT 0 oVdETEPOC Srappéetal and pedpa Kol M TO6T 6T
axpa kdbe cbvhetng avrtictaong @oprtiov mopapéver ctabepn pe pétpo ico ue
™G Tdoemwg petald ypappung kol ovdetépov. Ta pedupato TOV ypappdv gival
avica kot n dra@opd @doews e€opTdtal and TNV cVVOETN AVTIGTAGT TOL KAGdoU.

R
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Xtnv dvétepn mEpImTOON WAPATNPOVHE, 6TL TO KOl onpeio TV Tplov
avtiotdoe®v Oev €xer to duvvopikd 7TOoL  OovLAETEPOL x::u cuvnfiletar va
onuel®@veTal e 1o ypaupo O avti tov N.

Ov avtiotdoglg 67 dKpa TOV TPLOV AVTIGTAGE®V umopoldv va Siagépovv
onuavtikd petadd tovg kabdg emiong xar Tnv Taon pETaED 0LOETEPOVL KAl
vypaputic. H tdon petafd tov xépupfov O xai tov N cuvﬁecig cuvavtdtar o¢ _

r r E E .
Ip »
Is 5
IT >
; zy.1

- Tha va Bpodue Tnv I'J exQpdlovpe Ta PEVLHOTA YPAURDOV HE TIC TAGELS
@optiov ka1l ng uwa&xég (I'Y(D'Ylp.é‘t‘l]'t&g . )
1,=U, Y, , Is=Uso¥s , L=U,Y, (1)
gival Spmg

I, + Is + 1T 0o (2
U, Y.+ Uso Ys + Uy, ¥, = 0
givai éumg cuvq)cova LE TO Ex 1B . |
V= U+ Uy Goom Tn + Vo Upom U+ oo (4)
Avuxaemtcovwg v (4) ﬂnv (3) éxouue
(URN+ i} o)Y + (U,m +U o)Ys+ (UTN + UNO)Y =0 (5)

U= (Up Yy + Ugy Y8+ Up Yy ) ( Y +Ys +Y)  (6)
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TELOG M WEPITTOON TOV TPLYDOVOL Eival amA1 Kol yvooth, agold mpdTo
vwoAoyilovue Ta QOGIKA PEVHOTO. XTNV OCUVEXELO HE TO vé_uo tov Kirchhoff
Kol yio k@0e xopuven tov Tprydvov vwoAoyifovpe ta Tpia ps:f)p.ata ypapupov. Ta
pedpata avtd 8ev ba gival ica, ovTte Ba €xovv dragopd ¢dong 120f OTWG oTNV

TEPIMTWGT TOL TPLYPUGLKOV QopTiov.

)
IR >
&
Ig >
[ 2
iy >

Axolovfel apibuitikd mopGdetypa acOUUETPOL TPIYWOVOL :

U, =240 V 1, = Us, / Zy, = 240 <120 / 10 < = 24 120
Z., =10 <0 .

Z.. = 10 <30 L, = U,/ Z,= 240 <0 / 10 30 = 24 «30
Z.= 15 <30 I, = Uy, / Z,= 240 240/ 15 <30 = 16 270

Ls +pr= 38.1 108.1

zs Hyr = 46.4 =45

e

I, +lp, = 21.2 < 190.9

y

Aq.vgl-liiro
=4
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METPHZEIE - ENIEEEPTAZIA METPHIEQN

_—

A.l. Xpnowomoinoete 70 7TPLPACIKS OHIKG @OpTiO KOl OGYNUOTIGTE
OGUUUETPO acTEPA 0T0 Ex.1

2. Metpnficte ta pedpata ypoppodv kKaO®G emiong Tig WOAIKES KOl TIC
QPaclkéc TAGELG.,

3. YrnoAoyiote 10 pebpa I.

B.1. X710 mopondve KOKAOUO 0QALPEGTE TOV OVSETEpO.
Metpricte ta pedpata Ypappdv Kaddg kot 116 U,y =.eeeeeeeee. « Vs

Upc=.eeeeee ssssssss ¥ KOL TNV U = iessose sansiss W

2. Kotaokevdote 10 didypappa TV piyadikdv pe KaTdAANAT xAipoko
- Kol vroAoyicte tnv V. -

I'.1. Mg 116 id1€C AVTiGTAGELS KATUGKEVOGTE TPIYOVO OTWG 6TO CYLNRC.

2 Metpniote @aoikd pebHATO KOl PEGHATO YPOHUAV.
EPOTHXZEIX
1. Av xonei n ¢don R otnv nepintoon A 11 6o cvupei.
2. Av xomei 1 odon T otnv nepintowon BTl 6o cuuPei.
3. Av koxzel 1.94on S-ony nepintoon I' 1 6o cvuPei.

4. X& mO1EG TEPINTWOGEIS CLVAVTANE AGOUUETPEG POPTIGELG.



EPTAXTHPIO

HAEKTPOTEXNIAXZ IT

ITAPAPTHMA



. Aoknon-1

MéTpnon Siagopdg pdoewe Kai ouxvoTnrTag.

1. .
’v'\!/\, Atveton 1o ak6Aovbo xixhopa va oxediactody axpiPdc ot ka-
A0 Sibypappa U-t pe BoBuoloymuévong GEovec kou g xot-
V6 GEova ypbvou -9 Thor); e ANYNC Kot To PV 6T
u r\) c== . ki

Atvovton o1 Tiués tav ototysiov C=1 pF, R= 900 Q
Kaw n pabnpatuch meprypagn mg 1doe0s T 7myis 4 = 20sin 628 £

’

2. Aiveron 1o ax6iov8o koKAopa pe T oToLEinY R=100Q, C=1yF, L= 15 mH o1 ov-
xvomra g amymg 1 KHz.

R L
Y 0 5 5
toole°® _
E 9 . oL , (
/r\ ¥

) No. mpocdropioete v Swapopd paceanc TAGEMG KOl PEVLLATOG

B) No. yiver 0 Sravuoponiké Sidypappa tov técswy. Z1o dbypappa Bo arsuovilo
ot tdoeg U, Uc, Ug,. kar E.
To pfxog tov Sraviopatog Bo. avTurpocansdel v TN NG TACEMG KAl Ol Yavieg v
d1000pt PACERS PETAED TOV SWPOPOV TACEDY.

Y) To xixhopa éxel yopnmkd 1 enayoys CUUTTEPUPOPA KoL YTl ;




Aoknon 2

ZUVTOVIOHOG

1. Ze xoxhopa cuvroviopod cepdc TPOCOLOPIcTE TIg TIHES TOV CTOLEIGY Yt oLyvoOTITO
cvvtoviopot f,=2 KHz ko Q=5 . Aiveton ) éom ™G mnyng E=10 Volt kot to pedpa
70V S1appEeL To KOKAOUA TNV GTIYUT TOV cuvtovicpob 10 mA.

2. Zro xdhopa cuviovicpob oepc m Thom diveTar and v oyéon u=7.7sin(500t+30) o
T0 pedpa =2.83sin(500t+30) . No Bpehotv ta. R C ue dedopévo 1o L=0,5 H.

3. 'Eva cvvtoviopévo kbxhmpo, oe1phc nepthapfaver otoryeio R=10 Q, L=0,02H ko
C=10ypF. No. vroloyictodv :
a) H cvyvémta cuvrovicpod _
B) H ovlet avtictaon otov GUVTOVIGUO KL GTIG GUXVOTNTEG LIGTIC 1GYHOC.
v) H evepydg 16306 610V Guvtoviops kat ota onueia Pong oydog
8) To £bpog {dvng kar 0 mapdyovtac mowmrag Qo 6TOV GUVTOVIGHS
&) To x€pdog Tdoemg 6TOV SVVTOVIGNS




Aoknon 3

Paoik6g 0UPTNG KAl AVACTPOPENC paong

1.

Na npocéiopiote Tig Ty ToV cToLKEiOV EVOG PUCIKOD GUPTH YO petatdmon edong Ko-
16 60 ° oV cuyvéTnTo Tov 1 KHz.

I16om Ba. yiver n petatdémon edosng o TEPITTOOT 7OV 1) oVYVOTNTe Yiver 2 KHz pe
TWEG GTOYEIMV QVTEG OV TTPOGSIoPIcaTE.

No oyediacete éva xoxhmpa RLC mov vo, emtoyydver avacTPOPT PAsTg Kol VO, TPOGs-
dopicete Ti TYES TV GTOLYEIMV TOV Y10t ovyvOTNTO TNYHG 2 : '

No oyediacete éva khkhopa RLC mov va emrvyydvel avacTPOPT GAcTG Kol VO, TPOGC-
dopicete Tig TYEG TOV GTOLYEIOY TOL Y1t ocvyvotnta Tyig 2 KHz.

No oyediacete éva koxhopa RC (replopBdver AVTICTAGELS KO TUKVOTEG) TOV VO ETL-
TUYXGVEL OVOSTPOQT PACTIS KL VO, TPOCSLOpIcETE TIg TWEG TOV GTOLEIMV TOV Y10 GUYVO-
ta Tnyng 1 KHz.




Aoknon-4

MeTaBarikd Qaivopeva o KUKAwua RC

1. Evag moxvetic 2 pF pe apykd optio Q, =100 X 107 Cb cuvdéeton 6Tovg AKPOSEKTES
o avtiotaons 100 Q. Yroloyiote o ypovikd SidoTnua mov amoiteiton Yo va TEGEL 1)
thon otV avtictaon and ta 40 Volt ota 10V. 1

Na mpocdiopicte Tov OV YPELG-

Ceton 0 mMuKveTAG Y1a va popTioTEl

Kot Tov ¥pdvo mov ypedleTal

VO EKQOPTIOTEL Y10, TO KOKA®UQ

oV oxfiuatos. O TuKveTIC Qop-

F tileton pe Tov Sokdémn otnv 6¢-
1“ on 1 ko1 ekpoptileTan pe tov dw-

™~ kxomTn oty 0éom 2

Te éva koxhope RC 10 omoio tpe -
TO1 QRO TETPAYOVIKOVG TOAMOVG {

tag 100 Hz 1 xopatopopen ota ¢
TUKVOTH TOPOVCIALETaL TV ¢
gwova. Av to kovuni oplovTag |

yiag Tov TEALOYPAPOVL PpickeTal G 1
Ims/cm va gupebdei 1 T TOL TOKVAOTT.

)

7|

ITA-5




Aoknon-6
NMapaywyion - oAokApwon oTo KikAwpa RC

1. Zyedidote t0 KiKA®pQ TOPAYDYIONG pE KATEAAAN d1oVVIEST) TOL TEAROYPEPOL Yo TNV
TAPATNPTION TMG TACEMS TNG AMNYNG KOL TNG TAPAydYOV QTG

2. Av n ovyvémra g myrg sivan £=1000 Hz mpocdiopiote TG TIég TV otorysiov R xar C
Yt vo. Asitovpyei 1o kbhkhmpe mg KOKAopa TAPAYAYIOTG.

3. Av n ovyvémnta yiver =10 KHz 0o mpoypatonowct ™V Agrtovpyio T0 KUKA®pL napa'yam-

ong woavomomTikd. Na dikatoroyeiote v amdvinom cag.

4. Zyedidote 10 KHKA®UO OAOKANPOONG pE KOTAGAANAN Sacbvdeon Tov maduoyphapov yio
NV TAPOTNPNOT] TNG TAGERG TG TNYTG KOl TOL OAOKANPAUOTOC aVTNG.

5.7 Av 1 ougvétnta ™G myfg eivar £=20 KHz mpoodiopiote TG TIuég TV otoryeiov R kar C
Y1a va. Aertovpyei 10 KoKk Ampa g kikAmpa olokAfpaocTc.

6. ®éhovpe ambd TETpOYOVIKY KVpaTopopet cvyvétrTac 1000 Hz va TwapovpE TprymVIKH. Na

oxeduiote éva khhmpa mov Ba TpoypaTomolel o Th TV Asrtovpyia kou Vo Tpocdiopiote

TG TIES TOV OTOLYEI®V TOV.

I1A-6




Aoknon7

Mn cuppeTpikd TpIQaoIKG OUCTHHOTO

&<

1.
X710 kbxAopa divetar 611 ) TOAKH TdoN TG g etvar 208
V xou 10 svompa eivor Siadoyfs RST. Na VIOAOYIOTN M TG-
on Vos kai va yivel 1o Stavoopoaticd SNdypappo Tov TacEMY.
ﬁr—\ -100
RO

25<90 4 S\ 20<0
P —erera S [z
20<30
;

270 KUKA®WO. TOV GYfRaTOg Vo, 0pedei 1) gvéeitn tav Battopsétpev. Aivetar 1) mOAKH Tdom
400 V ka1 10 cbompa dekidotpopo RST,




